

www.express.com.pk

DAILY EXPRESS



پاکستان کے 11 شہروں سے ایک وقت شائع ہونے والا واحد اخبار

جلد 24 شماره 17 | بدھ 14 صفر 1443ھ 22 ستمبر 2021ء صفحات 10 قیمت 20 روپے

SC(MC)989/989

WEDNESDAY, SEPTEMBER 22, 2021

11 شہروں سے ایک وقت شائع ہونے والا واحد اخبار

جستجو کا آغاز اور زرکاری فراہمی کیلئے زرعی کاروبار کا کفیلہ پروگرام

آرگنائزیشن فار سوشل ڈیولپمنٹ اینڈ ایجوکیشن کی لوگوں کو کاروبار کی ترقی، گھرانے اور زرکاری کے لیے 60 ہزار سے ایک لاکھ تک کی مالی مدد

ضلع اسپدا میں سولہ ہزار فیکٹریاں بھی نصب کیے گئے، 280 سے زائد خاندان مستفید ہو چکے، پروگرام کا دائرہ کار بڑھا جائیگا، پندرہ ستمبر سے شروع ہونے والی

اٹھ (رپورٹ) احتشام مفتی، عامر خان) مقامی سطح پر زرعی ترقی، گھرانے اور زرکاری کے لیے 60 ہزار روپے سے ایک لاکھ روپے تک کی فراہمی کے لیے پروگرام میں عوام کو زرکاری فراہمی کے لیے خودکفیلہ پروگرام شروع کر دیا گیا۔ اس پروگرام کے تحت عوام کو مالی سپورٹ فراہم کی گئی جس سے مستفید ہو سکیں گے۔ ایک غیر سرکاری اور (بانی صفحہ 5 نمبر 10)



بانی جماعت اسلامی ابوالاعلیٰ مودودی کا 42 واں یوم وفات آج منایا جائیگا

میں پیدا ہوئے۔ 1918ء میں صرف پندرہ سال کی عمر میں صحافت کا آغاز اخبار دیندے سے کیا۔ 26 اگست 1941ء کو لاہور میں جماعت اسلامی کی بنیاد رکھی۔ قیام پاکستان کے بعد مولانا ابوالاعلیٰ مودودی نے لاہور میں رہائش اختیار کی، 22 ستمبر 1979ء کو آپ کا انتقال ہوا۔

لاہور (میاں احمد سلیمی) مفکر اسلام، مفسر قرآن، بانی جماعت اسلامی سید ابوالاعلیٰ مودودی کا 42 واں یوم وفات آج عقیدت و احترام کے ساتھ منایا جا رہا ہے، سید مودودی 100 سے زائد کتابوں کے مصنف تھے۔ مولانا سید ابوالاعلیٰ مودودی 25 ستمبر 1903ء کو حیدرآباد دکن کے شہر اورنگ آباد

وزیر اعلیٰ بلوچستان کو راستہ دیا، بزنجو

کوئٹہ (نمائندہ ایکسپریس) اسپیکر بلوچستان اسمبلی عبدالقدوس بزنجو نے کہا ہے کہ ماتیس ون کی کوئی کہانی نہیں تہ کوئی معاہدہ ہوا، وزیر اعلیٰ بلوچستان جام کمال خان کو راستہ دیا ہے کہ وہ پارٹی کو بچانے میں اپنا کردار ادا کریں گے۔ معاملات آہستہ آہستہ آگے کی جانب بڑھ رہے ہیں۔

خیبر پختونخوا میں کسان کارڈ کے اجرا کا آغاز 23 ستمبر کو وزیراعظم کریجے

گورنر وارہ سکھ پر بندھک کمیٹی سر دار سنگھ نے کہا کہ

نے ریٹائرمنٹ دیے سندھ فوڈ اتھارٹی حکام کے خلاف
توہین عدالت کی کارروائی کریں گے قیمت کے کنٹرول
سے متعلق بھی توہین عدالت کی کارروائی کر سکتے ہیں،
عدالت نے تنبیہ کی کمشنر کراچی اور دیگر ڈسٹرکٹس کے
خلاف کارروائی کریں گے۔

خود کفیل پروگرام

10

غیر منافع بخش سماجی ادارے آرگنائزیشن فار سوشل

عبدالباقی کو چ
خود مختار کونسل
میڈیا ایڈوائزر
شکست دیدی
ایک عینی شاہد
منگل کی صبح خیر
کرنے کیلئے ٹی

سونالوٹ لیا

کے زور پر شاپ میں موجود دکاندار کو یرغمال بنا لیا اور لوٹ مار شروع کر دی ڈاکوؤں نے منٹوں میں جیولری شاپ میں جھاڑو پھیری اور فرار ہو گئے، مسلح ڈکیت فرار ہوتے ہوئے جیولری شاپ میں نصب سی سی ٹی وی کیمروں کا ڈی وی آر نظام بھی ساتھ لے گئے ہیں ایس ایچ او نے بتایا کہ واردات میں ملوث ملزمان رکشا اور موٹر سائیکل پر سوار ہو کر آئے تھے انھوں نے بتایا کہ جیولری شاپ کے مالک کا دعویٰ ہے کہ واردات کے دوران ڈاکوؤں نے 70 تولڈ پورٹ اور رقم لوٹی ہے۔

لاشیں ملیں

چنگائی بی بی زوجہ مردان اور اسکے بیٹے کی شناخت 25 سالہ بہت علی کے نام سے ہوئی، انھوں نے بتایا کہ متوفی کا شوہر کافی عرصے قبل انتقال کر چکا ہے، خاتون کے 4 بیٹے ہیں، 2 بیٹے ملازمت کرتے ہیں، ایک بیٹا

ڈیولپمنٹ ایشیو نے شروع کیا ہے جس سے اب تک 280 سے زائد خاندان مستفید ہو چکے ہیں اور یہ خاندان مالی طور پر نہ صرف مستحکم ہوئے ہیں بلکہ دیگر افراد کو بھی خود کفیل بنانے میں اس سماجی ادارے کے ساتھ مل کر کام کر رہے ہیں۔ سماجی ادارے آرگنائزیشن فار سوشل ڈیولپمنٹ ایشیو کے ہیڈ کوارٹرز عامر صدیقی نے بتایا کہ ان کے سماجی ادارے کے تحت ملک بھر 2500 خاندانوں کو خود کفیل بنایا گیا ہے۔ محدود مالی تعاون اور منصوبہ بندی کے تحت یہ افراد مختلف کاروبار کر رہے ہیں۔ آئندہ اس پروگرام کا دائرہ کار بڑھایا جائے گا۔ آرگنائزیشن فار سوشل ڈیولپمنٹ ایشیو کے پروگرام ہیڈ شہر یارندیم خان نے بتایا کہ اس پروگرام کے تحت تین منصوبوں میں لوگوں کو روزگار فراہم کیا جا رہا ہے۔ پہلا منصوبہ زرعی ترقی ہے۔ پروگرام ہیڈ شہر یارندیم خان اور لہیلہ میں روزگار پروگرام کے منیجر بابر سعید نے بتایا کہ ضلع لہیلہ میں پانی کی قلت کو دور کرنے کے لیے 7 مقامات پر سولر واٹر فلٹر پلانٹ لگائے گئے ہیں۔